
Забезпечення під час надзвичайного стану в Гінгені 

 

Бажано створити резервні запаси наступного: продуктів тривалого зберігання 
приблизно на десять днів, радіоприймача на батарейках, свічки, ліхтарики на 
батарейках, запас води. Тривалі вимкнення енергопостачання (блекаут), які зрештою 
також паралізують (мобільні) телефони - або нестача газу через збої в газопостачанні 
малоймовірні, підкреслив заступник мера Олександр Фукс. "Тим не менш, ми готові: 
наша кризова група з газопостачання проводить регулярні наради, щоб мати 
можливість оперативно відреагувати у разі необхідності. Також ми залучаємо 
громадян, надаючи їм чітку інформацію. Кожен має знати, куди йому звернутися, та 
бути готовим до того, що ми в Гінгені зможемо разом впоратися з ситуацією без 
особливих проблем. 

Наразі це означає: 

 Місто планує створити у Вальтер-Шмід-Холлі центральний пункт збору 
екстрених служб у Гінгені. Він буде оснащений аварійним електрогенератором 
та буде опалюватися. У пункті екстреної зустрічі громадяни отримуватимуть 
інформацію в разі виникнення запитань, надзвичайних ситуацій або 
невизначеності, а також він слугуватиме як короткочасний пункт обігріву для 
людей, у яких не працює опалення. Подальше планування пунктів екстреного 
збору в передмістях буде здійснюватися навесні 2023 року, щойно буде 
отримано перший досвід роботи пункту екстреного збору в Гінгені. 

 Передбачаються пункти екстреного виклику: де громадяни зможуть надсилати 
екстрені виклики або звертатися по екстрену допомогу в медичній чи технічній 
сфері. Інформацію буде надано, щойно їх буде створено. У якості пунктів 
виклику екстрених служб у Гінгені планується використання пожежної служби 
та поліцейської дільниці Гінгена, у передмістях - пожежні станції в Бургберзі, 
Хоенмеммінгені, Хюрбені та Заксенхаузені. 

 Замовлені аварійні генератори забезпечуватимуть подачу води в разі 
відключення електроенергії. 

 Інформаційну сторінку на сайті www.giengen.de буде створено найближчим 
часом. 

 Міське управління Гінгена буде регулярно інформувати про подальше 
приготування в міських новинах та на інтернетсторінці. 

 

"Ми не хочемо цим оголошенням викликати занепокоєння або шквал запитів", - каже 
мер Дітер Хенле. "Це суто запобіжний захід, до якого ми залучаємо громадян. Наразі 
йдеться про накопичення згаданих запасів, їхнє використання та своєчасну заміну, щоб 
продукти не прострочилися, коли вони будуть справді потрібні. Таке накопичення 
запасів є нормальним і рекомендується вже багато років". 

http://www.giengen.de/

